



АССОЦИАЦИЯ «СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ»

634012, г. Томск, пр. Кирова, 58
Тел.: (3822) 54-52-70, 54-52-71
Тел./факс: (3822) 54-53-34

www.smo-tomsk.ru
E-mail: smoto@tomsk.gov.ru

13.09.2016 № 942

Главам (Главам администраций)
муниципальных образований
Томской области

Председателям представительных органов
муниципальных образований
Томской области

Уважаемые коллеги!

В ходе мониторинга действующих порядков определения объема субвенций на осуществление отдельных государственных полномочий в Совет муниципальных образований Томской области поступило предложение администрации ЗАТО Северск по внесению изменений в методику расчета объема субвенций, предоставляемых местным бюджетам из областного бюджета для осуществления органами местного самоуправления передаваемых им отдельных государственных полномочий в отношении совершеннолетних граждан (Приложение 2 к Закону Томской области от 28.12.2007 № 298-03 «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в Томской области») (далее – методика).

В настоящее время численность работников органов местного самоуправления для организации работы по защите личных и имущественных прав и законных интересов совершеннолетних недееспособных и ограниченно дееспособных граждан определяется исходя из численности взрослого населения муниципального образования. В муниципальных образованиях, на территории которых расположены психиатрические и психоневрологические учреждения, дополнительно вводится 1 штатная единица.

Как указано в обращении, администрации ЗАТО Северск выделено 0,4 штатных единицы для реализации указанных государственных полномочий. Специалист на 0,4 ставки исполняет государственные полномочия в отношении 240 совершеннолетних недееспособных граждан. При этом на территории ЗАТО Северск расположено государственное учреждение «Сибирский федеральный научно-клинический центр федерального медико-биологического агентства», в состав которого входят психиатрические и психоневрологические отделения на 128 коек.

В этой связи предлагается численность работников органов местного самоуправления на реализацию указанных государственных полномочий определять исходя из числа недееспособных и ограниченно дееспособных граждан, работу с которыми ведет специалист органов местного самоуправления, а также учитывать отделения психиатрических и психоневрологических учреждений, которые расположены на территории муниципального образования.

Таким образом предлагается изложить пункт 3 методики в следующей редакции: «3. Численность работников органов местного самоуправления для организации работы по защите личных и имущественных прав и законных интересов совершеннолетних недееспособных и ограниченно дееспособных граждан определяется исходя из норматива 1 специалист на 200 совершеннолетних недееспособных и ограниченно дееспособных граждан. В муниципальных образованиях, на территории которых расположены психиатрические и психоневрологические учреждения (отделения), дополнительно вводится 1 штатная единица.».

В целях выявления общего мнения муниципальных образований по данному вопросу и подготовки от имени Совета муниципальных образований соответствующих предложений по корректировке действующей методики расчета субвенций на реализацию отдельных государственных полномочий, просим Вас ответить на следующие вопросы:

1. Является ли обозначенная ситуация актуальной для Вашего муниципального образования?

2. Если ситуация актуальна, приведите конкретные примеры из практики и статистическую информацию, которые, на Ваш взгляд, характеризуют проблему и могут служить обоснованием необходимости корректировки действующих методик.

3. Поддерживаете ли Вы изложенные выше предложения по корректировке действующей методики расчета субвенций на реализацию отдельных государственных полномочий?

4. Имеются ли у Вас дополнительные (иные) предложения по данному вопросу?

Ваши ответы на вопросы, по возможности, просим направить **до 27 сентября 2016 года** в Исполнительную дирекцию Совета по факсу 54-53-34 либо электронной почтой: smoto@tomsk.gov.ru.

Исполнительный директор



Н.В. Лиманская